



超市中问题蜜饯已下架



来伊份陷入危机

“来伊份”您还敢“来一份”吗？

合肥全城“搜捕”，问题蜜饯已下架 星报对话上海来伊份总部，市民可无条件退货

事件回顾：食品添加剂使用严重超标

4月24日晚，央视报道称，分别在沃尔玛、世纪联华超市、家乐福和上海来伊份的专卖店等地方，购买了标称为杭州超达食品有限公司、杭州灵鑫食品有限公司、杭州百怡食品有限公司等多个厂家生产的多个品种的蜜饯，送往了北京市理化分析检测中心进行检测。

检测结果显示，这些蜜饯中甜蜜素、糖精钠等甜味剂、胭脂红、苋菜红、亮蓝等着色剂以及用作漂白剂和防腐剂的二氧化硫都超过了国

家标准要求的最大使用量。有的甚至超过国家标准要求的三倍多。

据悉，此次被曝光厂家中，不少是知名蜜饯品牌的代工厂。在这里，成筐的桃肉堆放在一起，不管好的烂的，工人们正在徒手剪碎。有的加工厂里，蜜饯晾晒场上没有看到防护措施，不时有苍蝇、蜜蜂落在这些蜜饯上，晾晒的蜜饯筐里已经落有多种脏杂物。但是几乎每家蜜饯食品生产企业的产品外包装上，都赫然印着QS的食品安全标志。

李雪松 顾朝辉
记者 李皖婷/文 程兆/图

4月24日，央视曝光杭州超达、灵鑫、百怡等多家蜜饯生产厂家生产过程中存安全漏洞。用饲料袋包装、添加剂超标的蜜饯，经山东、浙江等地企业的环环生产加工后，最终通过上海来伊份、沃尔玛等流入市场。昨日，记者跟随合肥市工商局执法人员一起，对省城多家大型商超和部分来伊份门店进行了突击检查，发现“问题”蜜饯均已下架。工商称，市民若买到“问题”蜜饯可退货，并拨打12315进行举报。

合肥反应：工商突击检查“来伊份”

合肥市场上有没有央视曝光的这些“问题”蜜饯呢？昨天下午，记者跟随合肥市工商局执法人员一起，对省城世纪联华、家乐福、沃尔玛等大型超市和来伊份部分门店进行了突击检查。

当记者一行来到世纪联华的蜜饯区时，原本摆放得满满当当的货架如今已经空空如也，被撤下的蜜饯产品堆满了旁边的几台购物车。记者发现，这些被撤下的蜜饯均由杭州厂家生产，其中还包括涉事厂家的产品。

“这些被曝光的产品立即下架，超市还须向我们提供进货单据和检验报告等，等候工商部门的进一步处理。”合肥市工商局食品监督处处长蒋玉林表示。

而在家乐福和沃尔玛超市里，涉事三家厂家蜜饯产品均未见销售。蒋玉林称，合肥市工商局将对合肥市场的蜜饯进行地毯式检查。“市民如果买到了‘问题’蜜饯，可以前往超市进行退货；如果发现还有商家销售‘涉毒’蜜饯，可拨打12315进行举报。”

来伊份回应：市民无购物小票也可退货

同时被央视曝光的来伊份在省城拥有数十家专卖店，来伊份到底还能不能吃？牵动着无数市民的心。昨天中午，记者联系了来伊份公司。

来伊份公司董事长办公室的一位陈姓事务代表告诉记者，央视曝光的杭州蜜饯企业中，有三家是来伊份产品的供应商。该事务代表称，在来伊份送检的蜜饯产品中，只有一款“风味陈皮”被检测出甜蜜素超标。“其实在我国，甜蜜素是允许添加的，只是这款产品中添加的量超标了。”记者

随后从专家处了解到，甜蜜素使用过量可能引起一些健康隐患，以美国为例，目前规定甜蜜素是不允许使用在食品中的。

该事务代表称，所有“涉事”蜜饯产品已经全部下架，来伊份公司会将上述产品再次送第三方检测机构检验，检测结果将及时向社会公布。

来伊份公司在其官方网站发布的声明中提到，消费者可凭购买小票和商品可在公司任何一家门店退货。没有购物小票的，消费者只要带着产品前往各专卖店就能退货。

延伸阅读：消费者如何选购蜜饯

首先看产品特点。该特点包括产品的组织和形态。组织表示产品的内在品质，其要求，一是肉质细腻；二是糖分分布渗透均匀；三是颗粒饱满。

其次看产品形态。则表示产品的外观质量，其要求，一是形态大小、长短、厚薄是否基本一致；二是产品表面附着糖霜是否均匀，有无皱缩残损、破裂和其它表面缺

陷；三是颗粒表面干湿程序是否基本一致；四是色泽应自然，以防过多使用合成色素。

最后要注意该产品的滋味、气味以及是否有杂质。滋味与气味（包括味道和香气）表示产品的风味质量，各类产品应有其独特的香味，不得有异味；杂质是指各类产品不允许有外来杂质，如砂粒、头发丝等。

动动鼠标，足不出户尽在掌握

——网上营业厅 业务办理方便快捷

从未受到佛门感召，也没有看破红尘的眼力劲，不吃斋、不念佛的业务员小宋，却是大家公认的“出家人”。每每在家里休息不到片刻，总有大事小事、公事私事的让小宋又要走出家门。直到有中国移动网上营业厅的出现，提供以指代步的便捷服务，小宋才算告别了“出家人”这个名号。

足不出户查账单

身为业务员，每个月的通话量是工作绩效的间接指数。好不容易能在办公室坐下来的小宋，又想去查通话单，又半路路也不想走，没问题，登录移动网上营业厅！

中国移动 www.10086.cn 网上营业厅，为客户提供当月实时与历史5个月的费用明细与通信量使用明细，内容划分为消费概况、账单查询、详细清单、余额及有效期和账单定制五大板块，只需动动鼠标，就让您足不出户，通讯明细也

尽在掌握。

异地充值便捷多

直到现在提起那次异地停机的窘境，小宋还会心有余悸。特别是对业务员来说，手机通畅的信号是工作得以进行的脉搏，因此，异地停机又无法充值就如同工作陷入了休克，自然十万火急。“还好现在有了网上营业厅的在线充值功能”小宋如是说。

在线充值是中国移动网上营业厅最受欢迎的功能之一，它彻底打破了空间的限制，不论是身

在外省，或是外国，只要有网络就能无障碍的实现手机充值。同时，网上营业厅还推出在线充值送话费等优势活动，让客户在尽享便捷之余，再添实惠新意。

24小时业务

“洗漱包、电脑包、文件包、钱包……”睡觉前，小宋再次检查出差用的行李箱，“哎呀，还有通话套餐包没准备！”赶去营业厅已经来不及，还好移动网上营业厅24小时营业，办理套餐顺便再开几个增值业务，比

如手机报、上网流量包等，提前做好排遣旅途无聊的准备工作。

中国移动网上营业厅，24小时不打烊，随时可以享受套餐办理、查话费、停复机、服务密码修改等多项服务，以及客户投诉受理、卡号选择和终端导购等全方位服务，还有12580生活播报、上网流量包、游戏玩家等丰富增值业务供您选择。

除了移动网上营业厅，中国移动另有短信营业厅、掌上营业厅、自助终端等多种便捷渠道，随时随

地，只需一个网页、一条短信或者一通电话，足不出户，人人都能尽享中国移动的便捷服务。

百尺竿头更进一步，为不断为客户创造更多更优的服务，2012年中国移动启动了“为民服务，创先争优”活动，面向全国进行优质服务升级！全面落实网络服务、资费优惠、透明消费、信息安全、窗口服务五大类服务举措，将臻于至善的企业文化做到满分。未来，中国移动邀您一起畅享更加优质的移动互联网新生活。